

佳县峪口窑洞旅游开发项目合作签约仪式举行

阳光讯(记者 高小雨 通讯员 康亮亮 湛清炜 文/图)7月2日,榆林市佳县峪口便民服务中心任家畔村(张西畔)和宁夏兰花桦酒店管理有限公司举行窑洞旅游开发项目合作签约仪式。任家畔村党支部书记刘永利与宁夏兰花桦酒店管理有限公司董事长刘宝元签订合作协议,佳县峪口便民服务中心相关负责人、任家畔村“三委会”(村党支部委员会、村民委员会、村务监督委员会)成员及部分村民代表参加。

据悉,为发展壮大村集体经济收

入,盘活张西畔自然村闲置窑洞资源,经任家畔村集体经济合作社与宁夏兰花桦酒店管理有限公司协商,决定合作开发窑洞旅游项目。张西畔自然村现有闲置窑洞94孔,涉及39户24院,占地面积70余亩,总投资2000余万元。

佳县峪口便民服务中心党工委书记刘云飞表示,通过把农村闲置宅基地和闲置住宅等“沉睡”资源盘活起来,不仅能有效改善农村人居环境,促进产业发展兴旺,壮大村集体经济,而且对促进城乡融合发



↑签约仪式现场。

展、建设和美乡村、推动乡村振兴具有重要的现实意义。

神木市马镇镇加快推进农村互助幸福院建设

■记者 张磊 通讯员 马瑞

今年以来,神木市马镇镇认真贯彻落实神木市委、市政府关于农村养老事业高质量发展的总体部署,加快推进农村互助幸福院建设,进一步补齐农村养老服务短板,提升农村养老服务水平,不断满足老年群众的基本养老需求。

合河村互助幸福院建设项目是今年马镇镇推动实施的健康养老工程之一。近日,记者在该项目施工现场看到,吊臂机、材料运输车来回穿梭,建筑工人抢工期、赶进度,忙着绑扎钢筋、铺设模板等,一派热火朝天的劳动场景。“神木市互助幸福院新建工程——马镇镇合河村互助幸福院,总建筑面积591.44平方米,于6月1日开工建设,预计9月初完工。”陕西樽沛建筑工程有限公司技术负责人何涛介绍。

据了解,马镇镇合河村互助幸福院是政府支持、民政主办、社会参与、互助服务性质的老年公共服务设施,建成后设有休息室、餐厅、厨房等功能区和室外活动场所,主要为村里65岁以上老人提供集中就餐、休闲娱乐等多元化养老服务。

国网咸阳供电公司 全力打造“迎峰度夏”供电“硬实力”

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 丁黎晖)7月4日,国网咸阳供电公司把电网“迎峰度夏”作为首要任务提上日程,全力摸排电网供电能力,针对“迎峰度夏”采取积极有力的应对措施,为确保今年“迎峰度夏”期间电网的可靠运行打好基础。

国网咸阳供电公司制订方案对负荷做出相应调整,确保居民、重要公用事业和公益性服务等用电,切实保障民生用电和重点用电。及时掌握线路、设备的运行状态,缩短巡视周期和增加巡视次数,对辖区内高低压线路、配电变压器进行全面检查,对巡视检查中发现的问题按“轻、重、缓、急”制订消缺计划,排除安全隐患,提高线路抵御高温炎热天气的能力。工作人员在巡检过程中,向沿线客户讲解安全用电和节约用电常识,解读最新电价政策,确保电网安全运行和用电秩序稳定,切实增强电网防灾减灾能力,全力保障电网在“迎峰度夏”期间安全可靠运行。

秦都区渭阳西路街道办事处 举办2023年党员发展对象培训班

阳光讯(记者 刘金 通讯员 范育洁)7月3日至7月5日,咸阳市秦都区渭阳西路街道办事处联合陈杨寨街道办事处举办为期3天的2023年度党员发展对象培训班,24名党员发展对象参加了培训。培训班开班仪式由陈杨寨街道人大工委主任殷涛主持,渭阳西路街道人大工委主任刘群参加。

本次培训采取理论教育、现场教学、研讨交流、红色观影等方式,围绕党的二十大精神深刻把握自我革命战略思想、坚定不移推进全面从严治党等内容开展为期3天的学习,使参训学员深入学习掌握党的基本理论、基本路线等知识,强化党员意识,端正入党动机,切实增强时代使命感和历史责任感;培训期间要求学员认真撰写交流材料,参加结业考试,确保培训取得扎实成效。

榆林彩市“3D”高手再次出手 单选复式中出31.2万元

阳光讯(记者 李源 文/图)6月28日晚,福利彩票3D游戏第2023169期开奖号码为“182”,榆林市西人民路太和巷口61270013号投注站再次传来福彩“3D”游戏大奖喜讯,彩民张先生(化名)凭借6张单选单复式倍投彩票,喜获奖金31.2万元。

据了解,张先生是一位有着多年购彩经历的老彩民,对3D游戏也是情有独钟,几乎每期都不落下,开奖当日他选择了号码“128”的组合,单选复式倍投,最终倍投了300注单选复式,当晚就中出31.2万元,中奖后的张先生也没有表现得特别激动,因为这已经不是他第一次在福彩3D游



中奖彩票

戏当中尝到甜头,以前大小合计一下也中了200多万元了。

6月29日一早,61270013号投注站业主来到榆林市福利彩票发行中心帮助中奖彩民办理了兑奖手续,

谈到中奖的彩民,业主郑先生也由衷地佩服,对于自己的投注站中出的大奖他倍感骄傲,告诉工作人员自己的投注站在2019年累计中出过400多万元3D大奖,这些硕果累累的成绩终究离不开彩民的出色表现和长期支持。

福彩“3D”游戏玩法简单,趣味性强,固定设奖,天天开奖受广大购彩者喜爱。榆林市福利彩票发行中心提醒广大彩民朋友,购买彩票最重要的是量力而行、理性购彩,无论是否中奖,都是为公益事业贡献自己的绵薄之力,保持一颗平常心,才能享受其中的乐趣。

武功县小村镇金铁寨村多措并举发展国防教育



金铁寨村八一爱民文化广场

■记者 赵小康 通讯员 魏少辉 文/图

咸阳市武功县小村镇金铁寨村国防文化长廊位于武功县小村镇金铁寨村委会北侧,今年以来在武功县委宣传部、县人民武装部的强力帮扶下,主要领导多次入村实地调研指导,先后投资8万余元建设长150米、高5.5米、

面积约1500平方米的真石漆文化墙。文化墙整体设计坚持军民共建为本、育人为要,突出军民一家亲、军民同心的元素,该文化墙以“强国、军强、军民团结”为展览主线,以传承“双拥”基因、强军重任、国防为主题;突显拥政爱民的光荣传统和“特别能战

斗、特别能吃苦”的过硬作风。

国防文化长廊紧邻八一爱民文化广场,三面文化墙面以光荣的传统、传奇的征程、卓越的功绩、英雄的战斗群体真石漆墙面造型为表现内容,采用红色图文展示、突出造型营造广角度、立体化、客观生动地展现人民军队“鱼水情”和坚硬如刚的国防,在全村东侧外立面营造了关心“双拥”、支持“双拥”的浓厚氛围,实现新时代村域环境面貌焕然一新。

据了解,下一步武功县小村镇金铁寨村将继续建设完善英雄模范人物雕塑、透水砖铺设、长廊休息亭等配套设施;村南北主干道国防示范一条街人居环境提升工程正在设计阶段,通过这一系列文化氛围进一步激发群众爱国、爱军、参军、拥军,让金铁寨村国防文化长廊成为县、镇、村普及国防知识的现场课堂,成为推动全县“双拥”工作的重要打卡阵地。